



Pravni fakultet za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, 19. novembra, po deseti put, bio je popriše borbe mladih oratora koji su imali zadatak da svoje govorničke veštine povežu sa slavnom srpskom istorijom i ubede petočlani žiri, da su baš oni u tome najbolji.

U nadmetanju su učestvovali maturanti novosadskih gimnazija: „Isidora Sekulić“, „Jovan Jovanović Zmaj“, „Laza Kostić“, Karlovačke gimnazije i Računarske gimnazije „Smart“, kao i studenat Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, kojima je govorništvo glavni adut buduće struke.

Teodora Škrbić, najbolja u konkurenciji gimnazijalaca, maturantkinja Gimnazije „Laza Kostić“ i budući student glume, govorila je na temu: „Život je večita borba. Ko sme, taj može. Ko ne zna za strah, taj ide napred.“, reči komandanta Prve armije u dramatičnim danima Kolubarske bitke, vojvode Živojina Mišića, koji je ušao u istoriju rame uz rame sa najvećim vojskovođama tog vremena, a priče o njegovom junaštvu žive i danas. Upravo je to svojim govorom istakla Teodora Škrbić, pozivajući mlade na nezaborav i poštovanje, da cene svoje pretke i sve ono što su za njih uradili.

Njene pripreme za takmičenje trajale su mesec dana, ali na kraju kaže da je i te kako bilo vredno truda.

- Bitno je posvetiti se lepom govoru, istoriji, ali to nije uobičajeno među mladima, mada ima puno prilika za to. Jedna od tih je i ovo fenomenalno takmičenje besprekorno organizovano - kaže mladána Teodora Škrbić, obrazlažući da njeni vršnjaci nemaju dovoljno snage niti želje da se priključe ovoj ili sličnim manifestacijama, što je po njenom mišljenju jako tužno.

Mirjana Dupor, studentkinja četvrte godine Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe - VŠJ Beograd, u drugom pokušaju (prvi je bio prošle godine) uspela je da bude najbolja, na temu: „Vaša dela su besmrtna“ u znak sećanja na Cersku bitku, natpis na monumentalnom spomeniku u Tekerišu, nadomak Loznice, podignutom u spomen na jednu od najznačajnijih pobeda srpske vojske u Prvom svetskom ratu predvođene Stepom Stepanovićem, i prvom savezničkoj pobedi u tom ratu.

- Cilj moje besede je bio da ne zaboravimo žrtve koje je narod podneo, da mladi treba da se sećaju svega što se dešavalo u našoj prošlosti, jer ako mi to ne činimo, ko će? - zapitala je Mirjana Dupor.

Ona je dodala da je izabrala profesiju u kojoj je bitno znati lepo govoriti, a ona to voli od malena, toliko da je kao mala pohađala i časove glume. Volela bi da što više mladih posvećuje pažnju javnom govoru, ali to je individualno. Takođe savetuje, da onaj ko ima govorničkog dara, treba da ga razvija do maksimuma, a onaj ko nema, da se trudi i vežba da zaokruženu misao izgovori glasno.

Mirjana Dupor je istakla velike zasluge profesorice Marijane Alavuk i njen trud da im prenesu svoja iskustva i znanja, i ceo događaj podigne na određen nivo. Za Mirjanu će ovo takmičenje u besedništvu sigurno ostati u lepom sećanju, ali najveći benefit su prijateljstva stečena tokom priprema.

- Takmičenje dođe i prođe, ali je prijateljstvo ono što iza toga ostaje i traje - zaključila je Mirjana Dupor.

Teodora Škrbić i Mirjana Dupor biće nagrađene putovanjem u Beč za dve osobe.

